
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

05 вересня 2019 р.                                             Київ                                                              № 595-р 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

учасників концентрації про надання дозволу акціонерному товариству «Завод залізобетонних 

конструкцій ім. Світлани Ковальської» (далі – АТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської») (м. Київ) на 

придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

«Енерджи Продакт» (далі – ТОВ «Енерджи Продакт») (м. Київ), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у придбанні АТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської» частки в статутному 

капіталі ТОВ «Енерджи Продакт», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «Енерджи Продакт» здійснює діяльність із виробництва блоків стінових 

будівельних дрібних із ніздрюватого бетону (газобетон); 

єдиним учасником ТОВ «Енерджи Продакт» є компанія «DAUA LTD», яка здійснює 

діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання та не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «Енерджи Продакт» є фізична особа – 

громадянин Данії; 

 

АТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської» входить до складу групи суб’єктів господарювання, 

кінцевими бенефіціарними власниками якої є чотири фізичні особи – громадяни України               

(далі – Група Ковальської); 

Група Ковальської та суб’єкти господарювання, пов’язані з нею відносинами 

контролю, здійснюють діяльність із: виробництва будівельних виробів [бетонних сумішей, 

залізобетонних виробів, фундаментних та стінових блоків із цементу, вiбропресованої 

продукції (тротуарної плитки, бордюрів)]; сухих будівельних сумішей та рідкої продукції у 

вигляді фарб, грунтiвок i штукатурок; добування щебеню гранітного; перевезення та 

доставки готової продукції; надання комунальних послуг з обслуговування та експлуатації 

житлових будинків; надання послуг із проєктування в галузі архітектури та будівництва; 

інвестування будівництва об’єктів нерухомості; надання послуг девелопменту та реалiзацiї 

об’єктів нepyxoмocтi; продажу та надання послуг оренди нерухомого майна; надання послуг 

терапевтичної стоматології, послуг стоматолога-ортодонта та всіх видів хірургічних 

стоматологічних послуг; оптової торгівлі алкогольними напоями. 
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Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл акціонерному товариству «Завод залізобетонних конструкцій                           

ім. Світлани Ковальської» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 05523398) на 

придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

«Енерджи Продакт» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 38872186), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                     Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


